



## **В Санкт-Петербурге по поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по факту оказания небезопасных услуг**

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу по поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 13 октября 2022 года на участке дороги возле дома 75 по Бестужевской улице произошло столкновение двух автобусов «Волгабас». В результате дорожно-транспортного происшествия были причинены телесные повреждения различной степени тяжести 8 пассажирам, что произошло в результате оказания услуги по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

*14 Октября 2022*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731472>